



Бывший глава села подозревается в растрате вверенного имущества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы муниципального образования «сельсовет Барчхойотарский» Новолакского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата вверенного имущества с использованием служебного положения).

По версии следствия, в 2018 году на основании постановления начальника территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Дагестан в городе Хасавюрт на главу муниципального образования за допущенные нарушения санитарных правил на территории сельсовета, как на должностное лицо наложен штраф в размере 14 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Однако, подозреваемый, не желая произвести оплату из личных денежных средств, за наложенные на него как на должностное лицо в качестве наказания штраф, используя свое служебное положение, произвел оплату вышеуказанных штрафов из бюджета муниципального образования.

В результате незаконных действий муниципального чиновника причинен материальный ущерб бюджету муниципального образования.

В ходе следствия будут установлены обстоятельства, способствовавшие совершению данных преступлений, а также приняты меры, направленные к возмещению ущерба, причиненного действиями подозреваемого бюджету муниципалитета.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств вины подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1294652>